

现代快报联手摩拜单车送大礼

# 福利来啦! 2万张骑行券等你来领

6月26日,就在今天,现代快报融媒体4.0战略将于下午两点开始发布。与此同时,现代快报融媒体用户狂欢季也带着一大波福利来了,从吃喝、游玩,到你的身体、心理健康无所不包,给用户带来全方位的关怀,一波波福利掀起了与用户互动的新高潮。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜



而今天这波福利,我们关心的是你的出行和口袋——26日中午到晚上,摩拜单车2万张免费骑行券任意领,先到先得,领完为止。用户只需关注现代快报官方微信,动手指,这一周的单车都可免费骑啦!

从2016年6月ZAKER南京上线,到现在已经整整一年的时间。这一年,现代快报开启了全媒体融合之路,从一张报纸出发,推出了《无人区·52载守边人》《想你》《大发渠》等一个又一个的现象级爆款产品,成为融媒体之路上再次领先一步的典范,引起了业内的广泛关注。未来,现代快报又将走向何方?2017年6月26日,现代快报融媒体4.0战略发布会将在南京金陵饭店盛大举行,一个全新的现代快报就要来了,让我们拭目以待吧!

如何领取免费骑行券?很简单:第一步,关注现代快报官方

微信公众号;第二步,后台留言说出一句祝福,只要句子中含有“现代快报”“现代快报融媒体”等关键词,系统就会自动回复一个“通关密码”;第三步,凭密码到摩拜单车App“我的卡券”领取。

流程记不住?没关系。含有“密码”的微信会在现代快报微信公众号上推送两次,分别是中午到晚上,两次的领取口令是不一样的。届时,你只要在微信推送中按照要求操作就可以了。2万张免费骑行券将分为4000份发送,每份5元,可以分为5次使用,有效期一个月。怎么样?未来一周的骑行费用给你准备好了,快来抢吧!

当然,福利季的优惠肯定不会只有骑行券那么简单。从6月22日起,饿了么红包已经开抢啦,吃货们没有领到?不用着急,进入现代快报微信公众号,回复

关键词:融媒体4.0+对现代快报的一句祝福,就可以领取红包啦,每天都可以领取一次。此外,在今年暑假期间,现代快报小记者“欢乐颂”夏令营、醉氧老山徒步等活动,让你的整个暑假都会丰富多彩。现代快报旗下电商平台亚夫优品还将启动“清凉一夏,大快人心”疯狂大促,送出百万优惠券,还将有充电宝、优盘等海量奖品发放,将清凉、品质、实惠送至你的身边。



扫码按照步骤操作领取骑行券

现代快报融媒体4.0启动

聆心婚庆

广告



## 河海大学:本科就业率在97%以上

水利工程学科排名全国第一,出国、升学比例每年都在35%以上

河海大学是教育部直属全国重点大学、国家“211工程”重点建设和国家重点支持开展“优势学科创新平台”建设以及设有研究生院的高校之一。今年,河海大学对江苏考生采取“等级级差法”确定排序总分,物理或历史A+加3分、A加1分,另一门A+加1分。考生只要被投档到河海大学,专业服从调剂,身体符合体检要求,学校不会退档。

通讯员 顾建国



### 联系我们

招商咨询电话  
025-58099483  
025-58099489(兼传真)  
<http://sea.hhu.edu.cn/zsw>



### 新增法语等3个专业

河海大学近年新增了法语、土地资源管理和环境生态工程3个专业。另外,水利工程、土木工程两学科综合实力处于全国领先地位,尤其是水利工程学科总体实力最强。在教育部第三轮学科评估中,河海大学水利工程学科排名全国第一,海洋科学、土木工程、测绘科学与技术、农业工程、地质资源与地质工程、社会学、力学、交通运输工程、电气工程、工商管理、公共管理、动力工程及工程热物理均名列前茅。

水文与水资源工程、水利水电工程、港口航道与海岸工程、土木工程、环境工程、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、农业水利工程、给排水科学与工程、工程力学、地质工程、测绘工程、能源与动力工程、

地理信息科学、机械工程、物联网工程、工程管理等都是学校强势专业,也是近年来考生报考较为热门的专业。

### 专业之间的级差分不超过2分

河海大学对实行平行志愿投档的批次,按照平行志愿投档规则,对填报河海大学志愿且投档到我校的考生进行择优录取。为最大限度地保护考生利益,对于实行平行志愿投档的省份,学校投档比例将控制在105%以内。

考生只要被投档到河海,专业服从调剂,身体符合体检要求,学校不会退档。对实行非平行志愿投档的批次,院校志愿采用“志愿清”的办法,优先录取第一志愿报考河海大学的考生。第一志愿线上生源不足时,方录取第二志愿考生,依此类推。

河海大学采用专业级差的办法确定考生录取专业,专业之间的级差分不超过2分,这可在一定程度上有效保障不同分数段的考生均有机会选择较为满意的专业。考生填报志愿时应根据自身的考试成绩、兴趣爱好、特长及身体条件综合考虑选择专业,并且注意填报专业志愿之间合理的梯度,以增加专业志愿的满足率,同时专业服从调剂也会增加考生录取机会。

### 二次选择专业机会多

学校尊重学生的个性发展和专业选择,学生在入校学习一年后,可结合学校专业设置情况、自身兴趣爱好和学科特长,重新选择专业,申请参加学校统一组织的转系转专业考试,通过自身努力进入自己心仪的专业学习,以更好地激发学生的学习

兴趣和潜力,进一步促进学生成才。

### 全国高校就业50强

河海学子素以“基础宽、重实践、学风好、品德优”而得到用人单位好评。长期以来,学校与水利、土木、电力、交通、机械、环保、IT、建筑、金融、文教等行业千余家重点单位间建立起了稳固的联系人才输送渠道。近年来,学校本科就业率稳定在97%以上,在教育部直属高校中名列前茅,被评为“全国高校就业50强”。

河海大学毕业生出国、升学比例每年都在35%以上,部分专业达50%。15%左右应届本科毕业生推荐免试攻读硕士研究生,推荐方向为重点大学和重点科研院所。直接就业的学生在沿海开放城市工作的约占70%,大多从事科研、设计、教学、管理工作。